

**Секретаріат Кабінету міністрів
України Міжвідомча робоча група з
організації процесу формування
первинного складу Ради
громадського контролю при Бюро
економічної безпеки України**

**Мотиваційний лист
Козир Михайло Олександровича**

Особисту участь в формуванні і роботі Громадської Ради контролю при Бюро економічної безпеки України вважаю доречним, як представник інституту громадського суспільства, та як людина з достатнім досвідом подібної роботи.

З 2017 року по 2019 роки був членом Комітету з питань антикорупційного законодавства, фінансового моніторингу та анти рейдерства Громадської ради при Міністерстві юстиції України .

З 2019 по теперішній час займаю посаду заступника голови комітету з питань антикорупційного законодавства, фінансового моніторингу, протидії незаконного обігу коштів та антирейдерського законодавства Громадської ради при Міністерстві юстиції України.

Основними напрямками участі у Громадській раді при Міністерстві юстиції України є проведення антикорупційного моніторингу законодавства та підзаконних актів, розгляд заяв про спроби рейдерських захоплень та надання допомоги у протидії рейдерським захопленням.

Приймаючи участь у роботі комітету, як член комітету приймав участь у моніторингу роботи антирейдерського аграрного штабу, виявленні прогалин у законодавстві, що дозволяли рейдерським групам проводити захоплення сільськогосподарських підприємств, спроб доведення до банкрутства підприємств, виведення коштів з підприємств. Проведення моніторингу невідповідності законодавства України в частині реєстрації Органів самоорганізації населення, проведення загальних зборів ОСН, спроб рейдерських захоплень ОСН для отримання контролю над коштами органів місцевої влади, які отримуються ОСНами. Підготовка пропозицій змін до Законодавства України для захисту ОСН від рейдерських захоплень. Також як заступник голови комітету приймав участь у підготовках заяв про злочини, які скоєні відносно членів ОСН, Громадських об'єднань та громадян. Участь у судових засіданнях з захисту прав інвесторів незавершених будівництв, які були заморожені або забудовниками були виведенні кошти з будівельних компаній.

Маю досвід збору доказової бази для підготовки заяв про злочини у сфері економіки та господарської діяльності.

Козир М.О.

31.08.2021

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
Представника ГО «Щит Громади»
Козир Михайло Олександрович

Контактна інформація: <i>поштова та електронна (E-mail) адреса, контактний телефон (робочий, мобільний)</i>	
Число, місяць і рік народження	Громадянин України
Освіта	Вища, Міжнародні відносини
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	
Нагороди, почесні звання (за наявності)	
Місце роботи, займана посада в ІГС	Заступник голови з юридичних питань
Досвід роботи у виборних органах, в т.ч., громадських	<p>Помічник народного депутата . 2007-2014</p> <p>Член Громадської ради при Міністерстві юстиції України з 2017 -2019 рік, голова комітету з питань дотримання прав та свобод людини, міжнародного співробітництва та адаптації законодавства України до права ЄС. Член Комітету з питань антикорупційного законодавства, фінансового моніторингу та анти рейдерства</p> <p>Член Громадської ради при Міністерстві юстиції України з 2019 - по теперішній час, Голова комітету з питань дотримання прав та свобод людини, міжнародного співробітництва та адаптації законодавства України до права ЄС, надання правової допомоги. Заступник голови комітету з питань антикорупційного законодавства, фінансового моніторингу, протидії незаконному обігу коштів та антирейдерського законодавства.</p> <p>З березня 2021 року радник Голови Секретаріату Міжфракційного депутатського об'єднання Верховної ради України «Платформа «Розвитку України» з питань правової політики.</p>
Членство у політичних партіях	
судимість	Не судимий
Досвід у правозахисній діяльності	<p>Як член комітету з питань антикорупційного законодавства, фінансового моніторингу та анти рейдерства Громадської ради при Міністерстві юстиції України з 2017 по 2019 роки займався серед іншого розробкою пропозицій змін законодавства у сфері протидії рейдерським захопленням сільськогосподарських підприємств за участю представників судової та правоохоронної влади, співробітників правоохоронних органів ДФС, проведення антикорупційної експертизи у сфері протидії</p>

економічної злочинності. Приймав участь у роботі робочої групи при Верховній раді України з розробки змін до КПК України.

З 2019 по теперішній час як Заступник голови комітету з питань антикорупційного законодавства, фінансового моніторингу, протидії незаконному обігу коштів та антирейдерського законодавства Громадської ради при Міністерстві юстиції України, приймав участь у розгляді звернень Громадських організацій та Органів самоорганізації населення в частині рейдерських захоплень ОСН у м. Києві та спроб скоєння злочинів у сфері економіки. Участь у роботі робочої групи з розгляду звернення інвесторів будівництва за адресою: Київ, вул. Здобунівська 13 (ТОВ «Градострой»), допомога інвесторам у захисті їх інтересів при спробі штучного банкрутства ТОВ «Градострой». За моєю участю, Північний апеляційний господарський суд скасував відкриття справи про банкрутство що підтвердив Вищий господарський суд. Після підготовленого листа на ім'я Прем'єр-міністра України, прийнято рішення створення міжвідомчої робочої групи для вирішення питання добудови будинку. Відкриті кримінальні провадження в межах яких накладено арешт на майно ТОВ «Градострой» та будинок. Приймав участь у роботі робочої групи з проведення дослідження можливої корупційної складової при проведенні закупівель Міністерством соціальної політики України технічних засобів реабілітації на підставі листа НАЗК, який був направлений до Міністерства юстиції України.

Трудова діяльність

З 2000 по теперішній час

Комерційний директор ТОВ «Аре-Флавія»

Козир М.О.

06.09.2021

**Конкурсній комісії з формування
первинного складу Ради громадського
контролю при Бюро економічної
безпеки України**

ЗАЯВА

Я, Козир Михайло Олександрович,
даю згоду на участь у роботі первинного складу Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України з повідомленням про відсутність визначених Законом України «Про Бюро економічної безпеки» обмежень щодо включення до складу Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України.

Козир М.О.

31 серпня 2021